

# 中方回应美通过所谓涉港法案： 强烈愤慨，坚决反对，严厉谴责！

外交部发言人耿爽16日就美国国会众议院全会通过“香港人权与民主法案”答记者问。

有记者问：据报道，美国国会众议院全会当地时间15日审议通过了“香港人权与民主法案”。请问中方对此有何评论？

耿爽说，我们对美国国会众议院执意通过所谓“香港人权与民主法案”表示强烈愤慨和坚决反对。

他说，当前香港面临的根本不是所谓人权和民主问题，而是尽快止暴制乱、恢复秩序、维护法治的问题。美国国会众议院罔顾事实、颠倒黑白，把肆意纵火、打砸商铺、暴力袭警等严重犯罪称之为“人权和民主问题”，是赤裸裸的双重标准，充分暴露了美方一些人在人权、民主问题上的极端虚伪和破坏香港繁荣稳定、牵制中国发展的险恶用心。美国在香港也有重要利益。如有关法案最终通过成法，不仅将损害中方利益，损害中美关系，也将严重损害美国自身利益。对于美方的错误决定，中方必将采取有力措施坚决反

制，坚定维护自身主权、安全、发展利益。

“我想再次强调，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，不容任何外部势力干预。我们奉劝美方认清形势，悬崖勒马，立即停止推动审议有关涉港法案，立即停止插手香港事务、干涉中国内政。”耿爽说。

国务院港澳事务办公室发言人杨光16日就美国国会众议院通过《2019年香港人权与民主法案》发表谈话，对有关做法表示严正抗议和强烈谴责。

中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室负责人10月16日发表声明，对美国国会众议院通过“2019年香港人权与民主法案”，表示坚决反对和严厉谴责。

香港特区政府16日表示，对于美国国会众议院通过《香港人权与民主法案》以及另外两项有关香港的法案和议案感到遗憾。特区政府发言人强调，外国议会不应以任何形式干预香港特区内部事务。 □ 据新华社

## 美航天局发布 下一代登月宇航服



10月15日，在美国华盛顿美航天局总部，一名身穿新一代宇航服的工程师演示举手动作。美国航天局15日发布了具有更大灵活性和更高安全性的下一代宇航服，计划供宇航员在2024年登月活动中使用。 □ 据新华社

## 土耳其总统拒绝特朗普停火提议

土耳其总统埃尔多安15日晚表示，拒绝美国总统特朗普提出的与叙利亚库尔德武装停火的提议，但同意与美国保持对话。

在结束对阿塞拜疆的访问返回土耳其的途中，埃尔多安对土耳其媒体表示，特朗普在14日与他通电话时表示，希望调停土耳其与叙北部库尔德武装“人民保护部队”的冲突，并表示美副总统彭斯16日计划前往土首都安卡拉磋商此事。

埃尔多安说，土耳其和库尔德武装应在美国的调停下先达成一个协议，然后才能谈停火问题。埃尔多安表示，他已在电话中向特朗普表明了土方立场，在未完全将库尔德武装赶离土叙边境地带之前，他拒绝停火。

美国政府14日以土耳其在叙北部的军事行动对地区和平稳定构成威胁为由对土方实施一系列惩罚措施。埃尔多安对此表示，这是美国试图对土耳其施压，迫使其停战，但他对此并不担心。

长期以来，土耳其视叙北部库尔德武装为恐怖组织，但美国却视这一武装为反恐作战合作伙伴，这让土耳其在采取行动时颇有顾忌。美国白宫本月6日表示，美军方对土耳其即将进入叙北部展开军事行动“不支持、不参与”，美军会撤出相关区域。9日，土耳其军队开始进入叙利亚北部，对库尔德武装展开军事行动，造成多名平民死伤，大量民众逃离家园。叙利亚对此予以谴责，并表示将采取一切合法手段进行抗击。 □ 据新华社

## 史上首次！ 国际空间站上 将进行全女性太空行走

美国航天局15日发布消息说，两名美国女宇航员本周将在国际空间站外进行太空行走，这将成为空间站历史上第一次全女性太空行走。

美国女宇航员克里斯蒂娜·科赫和杰西卡·梅尔将于17日或18日早上出舱，修复空间站电池充电器故障。

今年3月底，美航天局就曾计划实施空间站首次全女性太空行走任务，由科赫和目前已返回地球的安妮·麦克莱恩执行，但由于当时未能能为麦克莱恩准备好合身的中号硬质宇航服上衣，改由男宇航员尼克·黑格和科赫出舱行走。

美航天局发言人斯特凡妮·席尔霍尔茨此前在推特上回应美航天局涉嫌性别歧视时解释说，麦克莱恩当时在太空行走前才发现中号更为合适。尽管当时空间站还有一套中号上衣，但来不及进行拼装，只能临时换人。

据介绍，宇航服硬质上衣有3种型号，而下身、小臂、腰部和靴子各有多种型号，拼装最长花费12小时，通常在地面完成。美航天局表示，目前已拼装好两件上衣为合身的合身宇航服，可供科赫和梅尔使用。

本次全女性太空行走原计划21日进行，由两名宇航员继续为空间站更换电池，但美航天局15日称，11日电池充电器发生故障，导致已安装好的锂电池无法使用，因此科赫和梅尔将提前出舱，承担更换故障组件的新任务。

据介绍，迄今共有227名太空行走者，其中只有14名女性，即将进行第一次太空行走的梅尔将成为第15名女性太空行走者。 □ 据新华社

## 美副总统彭斯将赴土耳其寻求停火

美国白宫表示，副总统彭斯于16日率团赴土耳其以寻求在叙利亚北部停止军事冲突。

副总统办公室当天发表声明说，彭斯16日代表总统特朗普前往土耳其以寻求土方与叙库尔德武装间军事冲突的停火和谈判解决。陪同彭斯前往的还包括国务卿蓬佩奥、总统国家安全事务助理奥布莱恩

和叙利亚问题特别代表杰弗里。

声明表示，彭斯将在17日与土耳其总统埃尔多安举行双边会谈，重申美国将持续对土耳其实施经济制裁直到达成解决方案。美方将致力于实现地区稳定、平民安全以及对“伊斯兰国”武装分子的继续关押。 □ 据新华社

## 叙库尔德武装说 土军事行动造成27万多人流离失所

叙利亚库尔德武装政治代表机构15日发表声明说，土耳其在叙利亚北部进行的军事行动已造成当地超过27.5万平民流离失所，其中包括约7万名儿童。

声明说，流离失所者主要来自叙东北部哈塞克省和北部拉卡省。由于缺乏人道主义援助且大部分人道救援组织已停止在当地活动，大量流离失所者只能露宿街头或被暂时安置在学校。此外，由于冲突地区大部分医疗机构停止运作，许多病人和伤者得不到及时治疗。

声明呼吁联合国、阿拉伯国家联盟、欧洲联盟等迅速采取行动，提供医疗和物资援助，避免当地人道主义局势进一步恶化。

主义局势进一步恶化。

据叙利亚通讯社15日报道，土耳其军队当天在拉卡省艾因伊萨市北部一个村庄“打击”一辆载有平民的汽车，造成2名平民死亡。报道未说明具体打击方式。据叙通社报道，土耳其军队及其支持的叙反对派武装15日对哈塞克省的泰勒塔姆尔、拉斯艾因等城镇周边地区进行数小时的炮击和空袭，并在拉斯艾因北部、东部地区与叙库尔德武装主导的“叙利亚民主军”发生激烈冲突。土军占领了部分村镇，当地居民大量出逃。 □ 据新华社

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司  
风之星拍卖公告

我公司受有关单位委托将于2019年10月24日上午9时在中拍网开始举行旧机动车专场拍卖会，具体事项如下：

1. 拍卖标的：别克、凯美瑞等车型。（具体详见拍品清单）。
2. 参考价：详见拍品清单（请到本公司领取）；
3. 展示时间：2019年10月22日起至2019年10月23日（9:00—16:00）；
4. 展示地点：合肥市包河区纬一路16号（安徽旧车交易中心院内）；
5. 拍卖地点：中拍网（https://paimai.caa123.org.cn/index.html）；
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2019年10月23日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续，缴纳每辆2万元竞拍保证金，竞拍不成功，保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。

咨询电话：0551-63877699 18155190067 陈经理  
公司地址：合肥市包河区纬一路16号（安徽旧车院内）  
微信号：FZX63877699  
安徽风之星机动车拍卖有限公司  
2019年10月17日

<b>彩票开奖台</b> 中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2019118期 中奖号码：基本号码515681 生肖码：牛	中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2019275期 中奖号码：02.06.07.10.12 中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2019118期中奖号码： 基本号码：11、12、17、22、27、28、29	特别号码20 中国福利彩票3D玩法 第2019275期中奖号码：497 全国联网电脑体育彩票 “排列3”开奖公告第2019275期 中奖号码：287	全国联网电脑体育彩票 “排列5”开奖公告第2019275期 中奖号码：28761 全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第19118期 中奖号码：02.03.13.19.26.+02.03
--	---	---	--